

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 2 de febrero de 2016, de la Agencia Pública de Puertos de Andalucía, por el que se dispone la notificación mediante publicación de extracto de acuerdos de inicio de procedimientos de declaración de abandono de embarcaciones (BOJA núm. 25, de 8.2.2016).

Corrección de errores del Anuncio de la Agencia Pública de Puertos de Andalucía por el que se dispone la notificación mediante publicación de extracto de Acuerdos de inicio de procedimientos de declaración de abandono de embarcaciones.

Habiéndose detectado un error en el texto publicado en el BOJA número 25, de fecha 8 de febrero de 2016, procede su rectificación en los términos que a continuación se indican:

En el Encabezado.

Donde dice: «acuerdos de inicio».

Debe decir «resolución».